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  ATA DA 132ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CRTR 13ª REGIÃO – ES 

REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2024. 

 

Ao sexto dia do mês de maio de Dois mil e vinte e quatro às 08:50h de 
forma presencial na sede do Conselho de Radiologia, situado na avenida 
Jeronimo Monteiro, 240, Edifício Rural Bank, sala 1810 – Centro de 
Vitória/ES o Diretor Presidente TR. JOSÉ RICARDO Esteve no 
conselho para apreciar os assuntos constantes da seguinte pauta: Para 
tratar do seguinte assunto. Estive no regional juntamente com Glauco 
Martins o Representante da empresa de TI GRMS - Desenvolvimento, e 
devido a assessora Juliana do Carmo não estar presente, a estagiária 
Juliana da costa, participou da Reunião conosco. Foram tratados 
assuntos referentes ao progresso das demandas, que foram passadas nas 
reuniões anteriores. Tendo em vista que já se passaram 20 dias desde o 
fechamento do contrato. Foi questionado sobre o site, como está o 
andamento e em quanto tempo ele conseguiria terminar a montagem do 
novo, Portal da transparência que temos que atualizar mês a mês e está 
defasado, conversamos referente as publicações que precisamos colocar 
em dia o quanto antes, solicitamos um prazo para saber quando estará 
tudo atualizado neste novo site, sobre as artes que são publicadas 
mensalmente, sendo elas: dia das mães, dia dos pais, dia do tecnico em 
Radiologia e aniversariantes do mês. Ele informou que ja foi feito uma 
vistoria em todas as maquinas, otimizando os processadores, sobre as 
artes consegue fazer uma a uma pontualmente de acordo com os dias de 
publicações, e está trabalhando no site para entrega-lo o mais breve 
possivel. Após concluir todo o assunto retornei ao meu endereço de 
origem em Serra/ES às 11:00hs do dia 06 de maio de 
2024.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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JOSÉ RICARDO NOGUEIRA ARAÚJO 
Diretor Presidente 
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